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MINISTAR KALMETA NA VISOVCU I U KNINU  
 

Ministar mora, prometa i infrastrukture BOŽIDAR KALMETA i ministar financija IVAN ŠUKER 
nazočit će puštanju u rad plinovoda na Franjevačkom samostanu na otočiću Visovcu u 
ponedjeljak, 19. siječnja 2009. u 10 sati.  
 
Prijevoz uzvanika i predstavnika medija organiziran je brodicom Nacionalnog parka Krka u 
9.30 sati na obali Krke-Stinice (Miljevačka strana). Programom je predviđen prigodni pozdrav 
gvardijana fra Žarka Maretića, predsjednika Uprave PROplina Daria Karlovčana te dvojice 
ministara.   
 
Odlukom Uprave INA-e o plinofikaciji otoka Visovac ukapljenim naftnim plinom i odobrenim 
sredstvima od oko 1,37 milijuna kuna, uz realizaciju INA-inih tvrtki kćeri PROplin i STSI 
započeo je ovaj projekt. Prije je samostan kao energent koristio ekstra lako loživo ulje koje 
se prevozilo u kanistrima čamcima preko rijeke Krke, što je predstavljalo potencijalnu 
prijetnju okolišu Nacionalnog parka.  
 
Postavljanje cjevovoda pod vodu obavljeno je specijalnim čamcem koji je prevozio kolut 
cijevi i razmatao je te su je postepeno polagali ronioci sidreći je i pazeći da se ne prelomi. 
Rekonstruirana je kotlovnica, a unutar objekta samostana izvedena je mala kuhinja s četiri 
priključka za trošila. 
 
U 11 sati u kongresnoj dvorani na Visovcu održat će se svečana sjednica Gradskog vijeća 
Grada Drniša, na kojoj će gradonačelnik Ante Dželalija uručiti nagradu ministru Kalmeti.   
 
Istoga dana u 12 sati u Gradskoj vijećnici Grada Knina ministar Kalmeta nazočit će 
potpisivanju ugovora o prodaji nekretnine kojim će HŽ Infrastruktura prodati zgradu od oko 
613 četvornih metara s dvorištem Gradu Kninu za oko 1,4 milijuna kn. Ugovor će potpisati 
gradonačelnica Josipa Rimac i predsjednik Uprave HŽ Infrastrukture Mijat Kurtušić, a 
predviđeni su i govori saborskog zastupnika Ante Kulušića i ministra Kalmete.  
 
U 12.45 sati predviđen je obilazak uređenog dijela Ulice dr. Franje Tuđmana u Kninu.  
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